RELAZIONE SU MOBILITA’ ERASMUS STUDIO
REPORT ON MOBILITY ERASMUS STUDIO

[bookmark: _GoBack]PARTNER UNIVERSITY: Kansai Gaidai University 

Qualità dell’Università e dei corsi di studio seguiti
Quality of the University and the courses of study followed
Sono estremamente soddisfatto della qualità dell'Università e dei corsi di studio che ho seguito. I corsi offerti sono ben strutturati e aggiornati, fornendo una solida base teorica unita a opportunità pratiche per applicare le conoscenze acquisite.

Organizzazione degli uffici e disponibilità dei docenti
Organization of offices and availability of teachers
L'istituzione si distingue per l'eccellenza accademica e la dedizione degli insegnanti, che sono esperti nel loro campo e appassionati nell'insegnare. Gli insegnanti sono sempre disponibili per rispondere alle domande e offrire supporto, creando un ambiente accademico stimolante e collaborativo. Le biblioteche sono ben fornite, e le strutture sono progettate per favorire la ricerca e lo studio.

Servizi a disposizione degli studenti
Services available to students
Si può trovare una vasta scelta di club all’interno dell’università, dallo sport a corsi come la calligrafia. Le strutture come biblioteche, aule studio, mense, palestre e dormitori sono ben attrezzati e offrono moltissimi servizi. Tutti i locali sono ben puliti e facilmente accessibili. 

Esperienza in generale (città, accomodation, prezzi, servizi, cibo, etc.)
General experience (city, accommodation, prices, services, food, etc.)
L’università si trova a Hirakata, la città è molto ben fornita di metti di trasporto pubblico, ristoranti e bar. Il dormitorio è a soli 15 minuti a piedi dal campus e a 20 minuti dalla stazione. Sia i ristoranti e i bar sono molto economici e vengono molto frequentati sia da studenti giapponesi che dagli studenti in erasmus. I minimarket sono aperti 24/7, di cui uno si trova a 5 minuti a piedi dal dormitorio. La città è fornita di molte piste ciclabili e parchi.

Consiglieresti questa esperienza ad altri studenti? Si/No, perché?
Would you recommend this experience to other students? Yes / No, why?
l'esperienza universitaria è stata positiva, arricchente e preparatoria per affrontare sfide professionali future. Consiglio vivamente questa Università a chiunque cerchi un ambiente accademico di alta qualità e un percorso di studio che prepari efficacemente per il futuro.
